
1. zápočtová písemka z Lineární algebry
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(1) Určete dimenzi prostoru

〈(2, 2, 1, 1, 0), (2, 1, 1, 0, 2), (2, 0, 0, 0, 1), (2, 0, 2, 1, 1), (2, 2, 0, 2, 0)〉 ⊆ GF(3)5.
[15 b]

(2) Najděte nějakou bázi prostoru

〈(1, 2, 3), (1, 1, 1), (−1, 3, 7), (0, 2, 4), (−1, 1, 3)〉 ⊆ Q3.
[10 b]

(3) Určete všechna řešení soustavy rovnic nad tělesem C dané maticí(
1 + 2i 2i 1 + 3i
2 1− i 1 + i

)
.

[15b]

(4) Vypište všechna řešení soustavy rovnic 0 1 1 1 0
1 1 0 1 1
1 0 1 0 1


nad tělesem GF(2). [15b]

(5) Rozhodněte, zda vektor (1, 2, 3) ∈ GF(2)3 leží v prostoru
〈(2, 4, 1), (3, 1, 4)〉 ⊆ GF(2)3.

[10b]

(6) Najděte vektor, který leží ve spojení prostorů U,W ⊂ Q2 a neleží v jejich
sjednocení. Správnost odpovědi zdůvodněte.

U = 〈(1, 2), W = 〈(1, 3)〉.
[10b]

(7) Vypište všechny vektory z průniku prostorů U,W ⊂ GF(5)4.
U = 〈(4, 2, 4, 2), (1, 4, 0, 3), (4, 1, 2, 2), (2, 3, 0, 1)〉,
W = 〈(2, 2, 2, 1), (1, 2, 3, 4), (3, 4, 0, 2), (3, 0, 2, 0)〉.

[25b]


